

ERRATUM

In the paper by M. J. Greenberg in the September issue, p. 369, Fig. 3, the concentrations of 5-hydroxytryptamine should read from left to right 3×10^{-9} 3×10^{-8} 3×10^{-7} 3×10^{-6} 3×10^{-5} .